Ne-dialog s Posledními Mohykány posměchů v české kotlině …( cancák a Frýdlantský )

Re: uzasneeeeee: 
Autor: K. Prutkov IP: 74.86.238.xxx Datum: 08.05.2009 19:48
	Bránový svět - koncept který poskytuje M-teorie, kde obvyklé 3 prostorové dimenze leží na trojbráně - bránosvětě. Brána je slovo odvozené od membrány. Membrána je v podstatě základní objekt teorie strun. Jsou brány různých dimenzí 1D, 2D, 3D,..nD útvary. tyto se pohybují prostorem, napínají se ohýbají se a kmitají, či kolidují. v tomto konceptu je struna 1brána, 2Dmembrána je dvojbrána, 3D prostor je trojbrána.

V alternativním konceptu (ke standardnímu - teorii velkého třesku), tzv modelu cyklického vesmíru náš bránosvět v pravidelných intervalech naráží na jiný bránosvět, který je od něj oddělen tenkou mezírkou podél 4 dimenze. Nízkoenergetická limita superstrunové teorie která z důvodu supersymetrie má max 11D je pro supergravitace v dimenzi 10D případně nižší.

Tento koncept je objevem američana Edwarda Wittena a slavného čecha Petra Hořavy, podle nich je náš svět vhodné popisovat (v M-teorii) šesti souřadnicemi svinutými na Calabi-Yauově varietě a jednou souřadnicí svinutou na úsečku...


reagovat
Re: uzasneeeeee: 
Autor: Cerveny IP: 85.160.13.xxx Datum: 10.05.2009 21:46
	//Bránový svět - koncept který poskytuje M-teorie, kde obvyklé 3 prostorové dimenze leží na trojbráně - bránosvětě...// Je to opravdu úžasné, ale ještě lepší by bylo, kdyby to vysvětlovalo proč se nic nemůže pohybovat větší rychlostí než je c, proč je právě takový a makový počet stabilních elementárních částic, z čeho jsou ty "brány", co je drží pohromadě, proč jsou pružné, jak mohou "pole" prostupovat prázdným prostorem ("ničím") - nebo tedy z čeho prostor je, proč je časový vývoj nevratný, kdyby to umělo vypočítat permeabilitu a permitivitu vakua, kdyby to objasnilo mechanizmus (rigiditu) inerciálního (svobodného, "ničím neovlivňovaného") pohybu atp.

Proč si chlapsky nepřiznat, že je to úplně na prd :(  


reagovat
kdo nechápe tomu nic nevysvětlíš: 
Autor: cancák IP: 88.86.111.xxx Datum: 11.05.2009 11:51
	"Je to opravdu úžasné, ale ještě lepší by bylo, kdyby to vysvětlovalo proč se nic nemůže pohybovat větší rychlostí než je c, proč je právě takový a makový počet stabilních elementárních částic, z čeho jsou ty "brány""

Tak, tak, něco takovýho vysvětlit bude určitě tak obtížný jako vysvětlit volovi, že je vůl..;-)


reagovat
Re: kdo nechápe tomu nic nevysvětlíš: 
Autor: Frýdlantský IP: 212.25.35.xxx Datum: 11.05.2009 13:03
	to cancák 
Maně si vzpomínám na "dávné bohatýrské časy" na SciWorldu - slavná čtverka: Zephir, Navrátil, Streit a Červený a to proti nim prosímpěkně stáli jiní kafábli než teď tady..[image: image1.png]



Ono totiž lidem co mají výrazné komplexy nejde nikdy o to dobrat se nějaké pravdy, ale uplatnit se, vyhrát nějaký spor a všude kde to jenom jde. Někdo protože nesložil maturitu, někdo protože se mu to v hlavě pomátlo, jiný má tělesný hendikep a jiný je osamělý vzteklý stařík a už mu to nepálí.    (  čímž právě pan „propagátor lidskosti“  přesně presentoval onu propagovanou ohleduplnost v další své větě    ( Buďme k nim ohleduplní a dopřejme i jim prostor k rozvinutí se, v tom taky spočívá demokratičnost a hlavně lidskost .[image: image2.png]





reagovat
Re: kdo nechápe tomu nic nevysvětlíš: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 11.05.2009 14:37
	Jak jste "zmoudřel", pane anonyme Frýdlantský, za ty tři roky flusání ( unavilo Vás to, že ? ). Je to podobné jakoby Hitler po válce ( kdyby se toho dožil ) říkal : "Buďme k těm židům ohleduplní a dopřejme i jim ( tomu zbytku ) prostor k rozvinutí se, v tom taky spočívá demokratičnost a hlavně lidskost".
Potlesk >mladíku<.......


reagovat
Re: kdo nechápe tomu nic nevysvětlíš: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 11.05.2009 14:14
	Jednou jde ožralej esenbák vo půlnoci z hospody a vidí v uniformě camcáka. „Hele, camcáku, řekni mi, zda ten měsíc na nebi je žlutej nebo voranžovej.. (?)"…,  a camcák po chvíli : "to můžu, esenbáku, ale musel bys mě říci, kterej máš na mysli, zda ten napravo anebo ten nalevo." 
Chvilka vzájemnýho vrávorání na obou stranách, a říká esenbák camcákovi : "Hele, camcáku, můžu říci camcákovi >vole< ?" ... "To tedy nesmíš, esenbáku !!" ( pozor na § 206  odst.1 zákona č. 140 / 61 Sb ). "A....a camcáku, smím říct volovi >camcák< ?".  "Jóó, to si mu klidně řekni". Jásající esenbák : "fajn, tak nashleéé, camcáku"


reagovat
Tři problémy: 
Autor: Cerveny IP: 85.160.13.xxx Datum: 10.05.2009 22:32
	Kdybych měl někomu nezatíženému poctivě vykládat fyziku podle dnešní "oficiální" teorie dostal bych se záhy do třech problémů:

1. proč je (mechanická) rychlost všeho limitována rychlostí světla, jak může tato limita vůbec souviset s elektromagnetickými vlastnostmi vakuua?

2. jaká síla udržuje a naviguje volně se pohybující těleso v "prázdném" prostoru, jak vůbec může pracovat zodpovědný fyzikální mechanizmus v "ničem"? 

3. Proč se jednou neutrom ("jednoduchý", nestochastický systém složený ze tří "kvarků")rozpadne za 500 sekund a jednou za 1000 sekund?

Obávám se, že v tonto kontextu je problém, zda má "nízkoenergetická limita superstrunové teorie která z důvodu supersymetrie má max 11D" nebo 10D nerelevantní a trochu legrační :(


Re: uzasneeeeee: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 07.05.2009 10:59
	http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/j/j_083.doc 


……………………………………………………………………………………………………….

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_232.doc 

JN, 11.05.2009
